

# 4年发展铸就济宁商业新地标

## 贵和购物广场:倾力打造与国际接轨的购物之都

本报记者 马辉 于伟

位于济宁高新区,坐拥金宇路核心商业圈,以“一站式购物休闲娱乐”为理念的贵和购物广场,经过4年发展,已然成为金宇路商圈乃至济宁商业界的新地标。倾力打造与国际接轨的“品质、现代、时尚”购物之都,站在4周年起点上,贵和购物广场还将为济宁带来更先进的消费理念。



贵和4周年,顾客共同来参与。

### 注重体验式消费 吸引众多业态首次入驻

15日晚,随着购物广场内一阵欢呼,在一楼大厅中央,一阵“气球雨”随声飘落,把整个广场点缀成粉色海洋。每打开一个气球,均是一份惊喜,各类精美礼品或礼券,让前来

为贵和庆生的顾客们感受到了满满的诚意。

与此同时,在小米、华为体验店,顾客正纷纷体验刚上市各类电子产品。在星巴克、满记甜品、海底捞,顾客们正享受一顿觊觎已久的美味。还有各类国际一线化妆品、服装店,满足不同需求。这期间,不知有多少刚回故乡、或来济

工作、旅游的人们发出了惊叹,原来在济宁也能有这些消费体验。

倾力打造与国际接轨的“品质、现代、时尚”购物之都。这是自启用4年以来,贵和购物广场未曾改变的初衷。

2014年8月16日,金宇路核心商圈的贵和购物广场启用,标志着金宇路核心商圈进

入另一个崭新的时代。贵和购物广场采用最新的商业运行模式,购物中心和百货广场完美结合,倾力打造与国际接轨的“品质、现代、时尚”购物之都,为济宁带来更先进的消费理念。

从概念到实体,随着金宇路两侧商业业态的争相落户、升级,这里的商业味愈浓,人气也更为火爆。10多年,从一条过境公路到充满时尚商业气息的新商圈,金宇路完成了其华丽转身,一个全新的商圈正在崛起。目前,仅这段数百米的路,就集聚了多家知名商业业态,这一商圈已包括高新区在内的居民提供各类消费标准,也进一步提升了济宁的城市品位。

如今,贵和购物广场凭借其高端、时尚、品位的定位,16万平方米“一站式购物休闲娱乐”的理念,成为金宇路核心商圈乃至济宁商业界的全新地标。

### 休闲娱乐新地标 为区域发展贡献力量

走进这座16万平方米的时尚殿堂中,可谓是零售品牌、特色餐饮交相辉映,休闲娱乐、文化风情异彩纷呈。商场共分为地上6层,地下2层,涵盖了精品超市、时尚简餐、国际名品、珠宝名表、化妆品、精品男女装、时尚男女装、儿

童体验区、运动休闲、健身会所、时尚饮品、主题餐厅、五星级影院等。

4年的发展,贵和购物广场的业态并非一层不变,每一年的变化都凝聚着对市场需求的洞察,对满足顾客消费体验的执着。

小米、华为体验店受到年轻人追捧,NIKE限量款更是引来球迷们等号购买。海底捞首次登陆济宁选在了这,更有杨梅红等国际一线教育品牌入驻。

随着“互联网+”发展,线上消费成为潮流,尤其深受年轻人推崇。以超市为例,贵和购物广场积极构建自己的线上消费模式,实现网上购物,线下一站式配送,让居民足不出户逛商场。

如今,周末日均就有3万人次走进贵和购物广场,每个周末6万人次,在这里一站式购物休闲娱乐,家庭组团更是成为消费主力,尤其更充裕的停车位,更全面的服务配套,让贵和购物广场优势更为凸显,成为济宁人民休闲娱乐的主阵地。

4年发展,践行“贵和有爱”理念,贵和先后积极参与高新区植树节活动,组织了为高新交警送清凉,组织环卫工人看电影、游蓼河等各类公益活动,先后带动近2000余人就业,为高新区发展持续贡献力量。

# 他改行教体育,让黄屯中心小学足球队从无到有

## 葛春雷:让孩子们享受足球快乐

本报记者 周伟佳

黑框眼镜,皮肤黝黑,看起来文质彬彬的葛春雷,由一名历史老师毅然转行成为体育老师,从此便与足球结下了不解之缘。10年时间,在济宁高新区黄屯中心小学这个曾经没有正式足球场的小学里,足球队从无到有,到如今的壮大,唯一的教练,就是这位“半路出家”的体育教师葛春雷。在他的带领下,孩子们纷纷奔向绿茵场,尽情地享受足球带来的乐趣。



葛春雷带着孩子们做练习。 本报记者 李岩松 摄

### 历史老师转行足球教练 带队三年即夺冠

颠球、盘球、过人、射门……看到孩子们在绿茵场上肆意奔跑,享受足球带来的快乐,站在场边的葛春雷,露出满意幸福的微笑。其实,做了多年历史老师的葛春雷也没有想到,会在30岁那年,与

足球结缘。

早在几年之前,济宁就已经陆续推广校园足球。当年苦于师资力量受限,很多学校没有专职的足球教练。葛春雷作为中学历史老师,2008年考入济宁高新区黄屯镇中心小学,毅然提出转行教体育,接下了带领学校足球队训练的重任,由此成立了济宁高新区黄屯镇中心小学足球队。

一个文质彬彬的历史老师教起了体育,这让身边的朋友感到费解,葛春雷倒是云淡风轻,“一是因为学校缺体育老师,二是因为我确实热爱体育,有舍就有得嘛。”葛春雷坦言,既然已经接下了重担,便不能退缩。任教期间,葛春雷是学校公认的“拼命三郎”,不止平时上课,暑假里他也在忙着球队训练、比赛,皮肤越

黝黑。为了解更多的足球动作技能,葛春雷碰上足球比赛就看,一边看一边记笔记,就这样,和学生们一起训练,一起成长。

“开始带队的时候,我的想法很简单,希望孩子们在玩中学会足球。”虽说是玩,但葛春雷对训练内容的要求非常严格,谁动作做得不到位,便会一遍遍纠正。让他感到欣慰的是,孩子们对足球的痴迷精神,无论训练多苦多累,不管摔伤跌倒,没有一个孩子放弃训练。3年时间,校足球队以一匹“黑马”的姿态,夺得了全区中小学生学习足球赛冠军,男子队也获得第三名的好成绩。一路走来尽管辛苦,葛春雷却乐在其中。“成绩并不重要,重要的是要让孩子们在踢球中找到快乐。”

### 成为足球教练 他是最正确的选择

葛春雷与足球的缘分,还要从高考那年说起。高三那年正值2000年欧洲杯,大家都在埋头苦读,为高考做最后的冲刺,葛春雷却在为足球痴迷。“那段时间,齐达内被我天天挂在嘴边,法国队被我津津乐道。《足球报》成了每期必看的保留节目,《体坛周报》也如获至宝,每次看完后舍不得扔……”回想起当年的场景,葛春雷记忆犹新。

多年后,葛春雷再次回归球场,却发现教学生踢球,远没有想象中那样简单。“学生年龄小,注意力不集中,每次训练开始前,都要认真组织好每一项训练的时间和人员安排。”葛春雷称,对于孩子们来说,足球是新鲜的,难免一见到球就露出贪玩的本性,教学中就必须勤动脑筋,研究学生的心理状态。葛春雷在球队里制定了严格的奖惩制度,要求学生在练球的同时保证文化课成绩。

执教期间,也曾遭遇过“阻力”,不少学生家长担心踢球会影响学习成绩,反对孩子踢球。

“印象最深的是一位‘学霸’球员王鹏程,孩子在班级中成绩优异,学习之余一直坚持足球训练,家长却对孩子踢球持保守态度。”作为教练,葛春雷在练球之余督促学习,与家长及时做好沟通。今年,王鹏程以足球专项生第一名的成绩被济宁市育才中学录取,这让葛春雷倍感欣慰。

在葛春雷看来,如何保持学生的足球训练和升学同步进行,解除家长的后顾之忧,这是校园足球更需要关注的。如今,在他的带动下,孩子们点燃了自己的足球梦想,校园足球正逐步获得家长的认可。“我不后悔当时的决定,现在越发觉得,成为一名小学足球教练,是最正确的选择。”葛春雷说。